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2019 محضر الجلسة التمهيدية للدورة العادية الثالثة لسنةمحضر الجلسة التمهيدية للدورة العادية الثالثة لسنة

2019 جـــــــــــــوان 29 السبت

 المتعلــق2018 مــاي 09 المؤرخ في 2018 لسنة 29عمل بمقتضيات القانون الساسي عدد 
تســبق انعقــاد الفقرة الثالثة التي تنص علــى " 216بمجلة الجماعات المحلية و خاصة الفصل 

الدورة العادية للمجلس و جوبا جلسة تمهيدية تلتئم بإشراف رئيس المجلس البلدي أو من ينــوبه
من بين المساعدين شهرا علـى القـل قبـل تاريــخ انعقــاد الــدورة، يـدعى إليهــا متســاكنو المنطقــة
البلدية بوسائل العلام المتاحة لســماع مــداولتهم فــي المســائل ذات الصــبغة المحليــة و تعريفهــم

" و بناء على الستدعاء الشخصي المــوجه إلــى كافــة المجلــس البلــدي التــي بالبرامج البلدية
نصه : 

الجمهوريـــــــة التونسيــــــــة 
وزارة الشؤون المحلية و البيئة 
وليـــــــــــة القصريــــــــــــن 
بلديـــــــــــــة فريانــــــــــــــــة 

  

      ــــدد 1288عـ      

مــــــــن رئيــــــــس بلديــــــة فريانــــةمــــــــن رئيــــــــس بلديــــــة فريانــــة
إلـــــــــــــــى

كافة اعضاء المجلس البلدي + كافة المنظمات و الجمعيات و مكونات المجتمع المدني كافة اعضاء المجلس البلدي + كافة المنظمات و الجمعيات و مكونات المجتمع المدني  : السادةالسادة
استدعـــــــاء   :الموضــــــــــوع
 ؛ ؛و بعـــــــــــــــد

ـنة الثالثـــــــةالثالثـــــــةأتشرف بدعوتكم لحضور الجلسة التمهيدية السابقة للدورة العادية      لسـ
ـــوم 20192019 ـــدها يـ ررر عقـ ـــ ـــتي تقـ ـــى الســــاعة20192019  جـــوانجـــوان  2929  السبــــــــــــتالسبــــــــــــت الـ  علـ

 .  . العاشـــــــــــــــــرة صباحا بقاعة الجتماعات بقصر البلديةالعاشـــــــــــــــــرة صباحا بقاعة الجتماعات بقصر البلدية
  و نظرا لما لهذه الجلسة من أهميــة فــي دعــم العمــل البلــدي و إنجــاحه المرجــو الحضــور فــي الزمــان و

المكان المحرددين .
و

مم لل لســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  .  . ال
20192019 جوان  جوان 1313                                                                          فريانـــة فــــي :                                                                          فريانـــة فــــي :

                                                                         رئيس البلدية                                                                          رئيس البلدية 
                                                                          علي الهرماسي                                                                           علي الهرماسي 

   
ترأس السيد فتحي السعداوي مستشار بلدي و رئيس لجنة الجباية و الصــفقات و التبــتيت   

و الملاك العقارية و متابعة السواق بالنيابة عن السيد علــي الهرماســي رئيــس بلديــة فريانــة



 على2019 جوان 29 المنعقدة يوم السبت 2019الجلسة التمهيدية للدورة العادية الثالثة لسنة 
الساعة العاشرة صباحا بقاعة الجتماعات بالبلدية بحضور السادة : 

مستشار بلدي - حنان سعداوي 
مستشار بلدي - محمد المين تليلي 

مستشار بلدي- حنان رحيمي 
متصرف مستشار،مكلف بالكتابة العامة - العربي هرماسي 

كاتب جلسة بإذن من السيد العربي هرماسي المكلف بالكتابة العامة - هشام سعداوي 

  كمــا حضــر الجلســة جمــع غفيــر مــن المــواطنين ورؤســاء المنظمــات و الجمعيــات و كافــة
مكونات المجتمع المدني .

ـه بالســادة  استهل السيد فتحي السعداوي مستشار بلدي أشغال الجلسة بكلمة ضمنها ترحيبـ
أعضاء المجلس البلدي و بالحاضرين ثــم تخلــص إثرهــا لتقــديم لمحــة عــن العمــل البلــدي
بمختلف أوجهه و مجـالته مستعرضـا المجهـودات المبذولـة فـي إطـار محـور النظافـة و
ـاريع ـذ المشـ العناية بالبيئة حسب المكانيات المتوفرة و مدى تقدم النجاز على صعيد تنفيـ

2019 و 2018المبرمجــة ضــمن المخطــط الســنوي للســتثمار البلــدي التشــاركي لســنة 
و بقية المشاريع المتواصلة و كذلك الخدمات المتنوعة التي تقــدمها مصــالح البلديــة لفائــدة
المتساكنين مناشدا مكونات المجتمع المدني بالمسـاهمة فـي المجهــود التنمــوي و معاضــدة
ـد بذمــة المــواطنين البلدية في كل مجالت العمل البلدي و خاصة المبادرة بخلاص ما تخلـ
من ديون بعنوان المعلوم على العقارات المبنية لما لهذا العنوان مــن اثــر فعــال و انعكــاس
ايجابي علــى دعــم التصــرف البلــدي و دوره التنمــوي و تحقيــق النقلــة النوعيــة فــي شــتى
المجالت و تحسين ظروف العيش الكريم للمتساكنين و خدمة للمواطن الذي يعتبر صــانع
للتنميــة و هــدفها فــي الــوقت ذاتــه مطالبــا بالحاضــرين بضــرورة اســتغلل فرصــة العفــو

   .2019الجبائي الذي تنتهي خلل موفى سنة 
  ثم عرج السيد فتحي السعداوي عن المجهودات الــتي تبــذلها البلديــة بمــا أتيــح لــديها مــن
وسائل بشرية و مادية لتنفيذ برامجها المحددة بصــفة عاديــة فــي مجــال النظافــة و العنايــة
بالبيئة قصــد تــوفير العيــش الكريــم للمــواطن و المحافظــة علــى الصــحة العامــة و تحقيــق
الراحة و السكينة تبقى منقوصة إذ نسجل غياب المــواطن عمومــا و حجــب مبــادرتهم فــي
هذا المجال رغم دأب البلدية على استقطابهم لمعاضدتها و غرس روح التطوع فيهم تجــاه
المجموعة  و لهذه السباب تم مضاعفة المجهودات المبذولة قصد السيطرة على الوضع .
   كمــا تمــت مداهمــة قاعــة الجتماعــات بالبلديــة مــن طــرف مجموعــة مــن المستشــارين
ـدي المستقالين أثناء انعقاد الجلسة و تسببو في تعكير سير الجلسة و تعطيل سير العمل البلـ
اس لهـا بدولـة القـانون و المؤسسـات من خلل تصرفات ل أخلقية و ل مسؤولة و ل أس
وصلت إلى حد العتداء على أملاك البلدية المتواجدة بقاعة الجلســات و العتــداء اللفظــي
الذي تم على شخص رئيس البلدية و ما أثار استغراب و دهشــة المــواطنين فتــدخل حينهــا

و أحــال الكلمــة للحضــور مــن المــواطنينالسيد فتحي السعداوي و واصل انعقــاد الجلســة 



و مكونات المجتمع المدني قصد طرح مشاغلهم و بسط ارائهــم و مقترحــاتهم و ذلــك كمــا
يلي : 

متساكني حي البساتين : * 
- طالب بضرورة تمديد شبكة التطهير العمومي إلى حي البساتين التي يفتقر إلى ذلك 

- إيجاد حل فني لسيلن مياه المطار بشارع الحبيب بورقيبة من الجهة القبلية .
- تعزيز شبكة التنوير العمومي 

* متساكني حي البلدية و حي المقاطع : 
- جهر و تنظيف الوادي 

- تمديد شبكة التنوير العمومي و صيانة ما هو متواجد 
ـة - مواجهة ظاهرة سيلن المياه المستعملة بالطريق العام و اتخاذ الجــراءات القانونيـ

ضد المخالفين 
* متساكني حي الحواش : 

- إيجاد حل مع الشركة التونسية الندلسية للسمنت البيض بفريانة حول تلوث البيئة
ـة ـة فريانـ ـة مدينـ ـترام شــروط الســلمة البيئيـ ـى احـ ـة علـ ـالطرق القانونيـ ـا بـ           و إجبارهـ

لمساعدتهم و معاضدة للعمل البلدي في مجال النظافة و العناية بالبيئة . 
- تدعيم النارة ببعض النهج و الزقة الكائنة بحي الحواش 

* متساكني حي التضامن " الحردوب " : 
- إيجاد حل جذري للمصب النهائي للفضلت 

- إحداث دائرة بلدية بالحواش 
* متساكني حي الزاوية : 

- العتناء بحي الزاوية خاصة و نحن مقبلون على مهرجان سيدي تليل للفروسية 
           لتقديم واجهة جميلة لرواد المهرجان  

* محمد عبيدي ( موظف بدار الثقافة ) : 
- مزيد العناية بمقر مسرح الهواء الطلق استعداد لفعاليات اليام الثقافية بفريانة و ذلك

          بالمطالبة بإمكانية انجاز مدارج في الغرض حتى تتسع المساحة و يتضاعف عدد 
          الجماهير 

و كانت التدأخلت الأخرى كالتي : 
- المطالبــة بتكــثيف حملت قنــص الكلب الســائبة و تــدعيم النظافــة بمختلــف أحيــاء المدينــة

و مزيد العناية بالحدائق و المساحات الخضراء و منع رمي الفضلت بوادي بوحية 
- تساءل البعض عن مآل مراجعة مثال التهيئة العمرانية و إمكانية ضم مناطق العرق و جزء

من حي العهد الجديد المحاذي للمقبرة  نظرا للتطور العمراني الحاصل بهما 
- توفير و توزيع الحاويات بالعدد الكافي على الحياء 

ردود رئيــــس الجلســــــــة
  شكر السيد فتحي السعداوي مستشار بلدي رئيس الجلسة كافة المتدخلين الذين أتو على كافــة
مجالت العمل البلدي و وعد بدراسة لكافــة الشــكاليات و إحالتهــا علــى اللجــان المنبثقــة عــن



المجلس البلدي و المصالح البلدية المختصة ليجــاد الحلــول الملئمــة لهــا أو برمجتهــا ضــمن
شواغلها و عرج على دور المواطن و مآزرته للعمل البلدي و تحسيسه بواجباته تجــاه البلديــة
و ما العمل البلدي إل عمــل جمــاعي لبلــوغ الهــداف الــتي يصــبو إليهــا الجميــع مؤكــدا علــى
ضــرورة مســاندة و دعــم العمــل البلــدي و هــذا ل يكــون إل بتضــافر كافــة جهــود المصــالح
المتداخلة و المجتمع المدني و المنظمات و الجمعيات لن الدولة المدنيــة تقــوم علــى مكونــات
المجتمع المدني و دولة القــانون و المؤسســات تقــوم علــى المؤسســات المســؤولة بــدفع العمــل

و روح الخلق و البداع خدمة للمواطن و الوطن .
و أأخيرا جدد السيد فتحي السعداوي شكره و امتنانه للسادة الحاضرين على تلبية الدعوة  

 . و مساندة العمل البلدي
              و رفعت الجلسة على الساعة منتصف النهار . 

 2019 جوان 29فريانة فـي : 

       عـن رئيــس البلديــــة  
فتحــــــي

السعـــــــداوي 


